
Notulen oudercommissie Hoera Baarlo 
Maandag 23 oktober 2023 

 
Aanwezig: Petra Tielen (Hoera), Anne Thijssen (voorzitter), Nicole Philipsen, Anne 
van IJzendoorn, Leslie Verspaij en Sanne Strijbos (notulist) 

Afwezig: Marion Poeth, Caroline Verber en Mieke Thijssen 
 

1. Welkom en opening. 
 

Petra Tielen is weer terug als regiomanager en pakt hierdoor weer haar 

werkzaamheden op en ze zal dan ook vanaf nu de komende vergaderingen 
weer bijwonen.  

 
2. Op- en aanmerkingen + actiepunten n.a.v. notulen 15 mei jl. 

 

Er waren geen op- en of aanmerkingen op de notulen van 15 mei jl. 
 

3. Agendapunten: 
 

3a. Input Petra 
 

- Algemene mededelingen: 

OC bepaalt zelf de werkwijze en agenda van o.a. de vergaderingen en 
taakverdeling onderling.  

OC heeft beleidsinstemming rondom zaken aangaande de opvang. Dit 
betekend dat wij als oudercommissie zaken kunnen aandragen die 
besproken kunnen worden, maar ook dat wij mee mogen denken over het 

beleid binnen Hoera. Zoals pedagogisch beleid, veiligheid, gezondheid, 
voedingsbeleid en aanbod en tarieven. 

 
- Aanpassing baby/dreumes beleid: 
Verandering in het beleid van de baby/dreumes groepen. Nu heeft een kind 

onder de 1 jaar bij het binnenkomen van de opvang 4 weken recht op een 
mentor. De tweede mentor wordt na 4 weken toegevoegd. Echter betekend 

dit dat sommige medewerkers hierdoor meer en/of andere dagen moeten 
werken. Er is nu voor gekozen dat als het nodig is, dat er 2 mentors 
aangesteld kunnen worden. Dit gebeurt alleen als het echt noodzakelijk is. 

En altijd in overleg met ouders. 
Daarnaast wordt de thuisintake alleen nog maar gedaan tot 1 jaar. Na 1 jaar 

wordt niet meer gedaan, dit wordt dan op locatie gedaan. Vanaf 1 jaar geldt 
dan ook de reguliere wenprocedure. Bij uitzondering kan hier maatwerk in 
geleverd worden. 

In de gesprekscyclus is ook een verandering geweest. Deze momenten zijn 
nu:  

- 6-weken gesprek na binnenkomst 
- 9-maanden gesprek 
- 18-maanden ontwikkelgesprek 

- 24-maanden ontwikkelgesprek bij overgang naar andere groep 
  

- Aanpassing beleid veilig slapen: 
Kinderen krijgen bij Hoera een slaapzak om in te slapen. Ze mogen nog 
maar 1 knuffel mee in bed. Speldjes, elastiekjes, etc. gaan uit tijdens 



slaapmomenten. Kinderen mogen in slaap vallen in de wandelwagen, maar 

moeten als ze slapen in bed worden gelegd. Buiten slapen mag tot -5 graden 
of +28 graden. Bij -5 graden krijgen kinderen wel een speciale 

thermoslaapzak aan. Slaaphouding, kinderen mogen alleen nog maar op de 
rug of met een rolletjes in de rug slapen.  

 

- Concept voedingsbeleid: 
Er wordt uit gegaan van de schijf van vijf. Traktatie momenten zullen anders 

vorm gegeven gaan worden. Er wordt gebruik gemaakt van 
seizoensgebonden groenten en fruit, zodat er wat meer variatie is. Er 
worden gezonde varianten gebruikt worden tijdens de kook- en 

bakactiviteiten. Denk hierbij aan gezonde pepernoten en kerstkransjes.  
 

- Nieuw aanbod en tarieven 2024: 
Hoera kan ook voor 2024 aansluiten bij het kinderopvangtarief. Daardoor 
blijft de kinderopvang  qua kostenniveau toegankelijk voor alle kinderen. 

Daarnaast blijft de verlengde opvang hetzelfde. Ook in de flexibele 
contracten zal geen verandering zijn.  

 
3b. Input OC 

 
- Nieuw schoolplein/buitenspeelplek Ballonnengroep: 
De peuters (vanaf 3 jaar) mogen blijven spelen met groep 1 en 2 van de 

Diamant. Er komt een apart stuk waar de 2-jarige kunnen spelen.  
 

- Algemene vergadering OC breed: 
Deze ging voornamelijk over het aanbod en de tarieven. Dit is al eerder in 
de vergadering besproken. 

 
- Informatie avond koersplan Hoera 13 november a.s., wie gaat hier naar 

toe? 
Anne Thijssen en Anne van IJzendoorn zullen hier aan deelnemen.  

 

4. Rondvraag/ overige mededelingen: 
 

- Voedingsbeleid: tot 2 jaar wordt er weer via het ouderportaal 
gecommuniceerd wat de kinderen op een dag gegeten en geslapen hebben.  
- De mail van de OC werkt niet naar behoren. Dit wordt door Petra 

gecommuniceerd naar het hoofdkantoor.  
- In de mail zijn door Nicole mapjes gemaakt. 

- Anne van IJzendoorn zorgt ervoor dat de mail bijgehouden wordt. 
- Er wordt een datumprikker in de app van de OC gestuurd om te kijken of we 
de volgende vergadering op een andere dag moeten plannen. 

- Voor december wordt er geprobeerd om nog een extra vergadering in plannen 
voor alleen de oudercommissie, om de thema-avonden te bespreken.  

 
Vragen:  
- Wanneer worden er ouderavonden georganiseerd en hoe gaan we deze 

vormgeven? Dit zal besproken worden in de extra vergadering. Petra kijkt of er 
eventueel budget voor is. Denk hierbij aan een EHBO voor kinderen thema-

avond.  



- Wat waren de reacties van ouders op de mail in het ouderportaal. De ideeën, 

suggesties en opmerkingen die we hebben ontvangen? Nogmaals een 
herinnering sturen aan ouders. 

- Thema-avonden: Bewegen, voeding, EHBO voor kinderen. Ook kunnen we 
eens bij Koter & Koffie kijken. Die organiseren ook workshops, events en 
cursussen.  

- Leuke berichten op Facebook zetten: bijv. “wist je dat” je bij Hoera niet zelf 
het fruit mee hoeft te nemen?  

- Fietsen langs/voor school. Sanne zit in de verkeerswerkgroep van de Diamant 
en zal nogmaals vragen om de mail te sturen over “fietsenoverlast” van de 
school.  

- Vergaderingen eventueel volgende jaar ook op andere dagen dan alleen de 
maandag? Dit wordt nog besproken in de volgende vergadering.  

- Datum volgende vergadering, wordt nog besproken.  
 

Acties: 

Datumprikker volgende vergadering – Anne Thijssen  
Extra vergadering voor december – Anne Thijssen 

Reacties ouders inventariseren – Anne van IJzendoorn 
Mail sturen namens verkeerswerkgroep – Sanne Strijbos pakt dit op 

 
 
 

 
 


